

■ 娱间道+

《决战食神》笑闹元宵 “厨神”谢霆锋 兼职“美食总监”



本报讯 由葛优、谢霆锋、唐嫣、郑容和、白冰、杜海涛等联袂主演的电影《决战食神》将于2月10日上映。昨日,受奥斯卡院线邀请,谢霆锋、白冰来到郑州为新片宣传造势,引来现场粉丝阵阵尖叫。刚过完新年,对做菜颇有研究的谢霆锋自爆年夜饭都是自己在家做,并称“过年几天都在厨房里锻炼”,这次在新片中他不仅当上了“厨神”还兼职“美食总监”,可谓是“暖心又暖胃”。郑报融媒记者 崔迎/文 白韬/图

谢霆锋秀刀功不用替身

这次在影片《决战食神》中,谢霆锋演了一个大排档里的“黑面小厨神”,除了烹制美食还要和米其林餐厅的厨师展开厨艺比拼。片中有不少他秀刀功的镜头,谢霆锋说这全是自己亲自上阵拍摄,没有使用替身,他还透露自己是电影的美食总监,“片中每一道菜都由我设计,每道菜在电影中呈现的画面都是我来把关。我希望这次能把美食用写实的手法拍摄出来,让大家

真实感受到厨艺的魅力。”

连续三季主持《十二道锋味》,谢霆锋娱乐圈“食神”地位获认可。此番主演贺岁美食电影《决战食神》,不少观众发现影片里的菜品竟然和《十二道锋味》有不少关联。谢霆锋回应:“影片里做鱼确实在《十二道锋味》也出现过,但《决战食神》百分之九十九的菜品都是按导演的剧本拍摄的。”对于美食节目,谢霆锋说:“厨房给我带来更多的是一种分享。”

葛优助阵携手南北笑匠闹元宵

《决战食神》除了谢霆锋的精彩演绎,在片中葛优也首次携手南北笑匠一起闹元宵。看片结束,不少观众表示“终于在春节档见到葛大爷了”,而“食神”间的终极大战也让人看得酣畅淋漓。影片故事发生地在南方,但其中的人情味、老街记忆却是南北共通,也让影片有着欢度节日的完美契合点,影迷称之为今年最有“年味”的电影。

对于戏中“对手”韩国演员郑容和,谢霆锋感叹:“我一点都听不懂他说什么,他也听不懂我说什么,但奇怪的是,在拍摄时台词没有一次因此NG!”对于《决战食神》即将上映,谢霆锋在现场更建议:“大家在去看电影之前一定要吃饱一点,因为我在后期剪辑电影的时候,都经常饿得流口水。”

本报讯 春节长假,电影院可供选择的也就那四部电影,一般来说,春节过后的影院市场算淡季,但今年2月的电影还是有一些亮点的,毕竟还有元宵和情人节,比如谢霆锋、葛优的《决战食神》。而进口电影则显得比较强势一些,比如好莱坞特工系列片《极限特工:终极回归》,另外还有口碑爆棚的爱情片《爱乐之城》,以及游戏IP《刺客信条》同名电影和带有情怀色彩的《生化危机6》等。郑报融媒记者 崔迎

《极限特工:终极回归》《生化危机6》等多部进口片本月上映 进口片大爆发,淡季一点也不淡

吴亦凡甄子丹加盟《极限特工:终极回归》

甄子丹和吴亦凡加盟的派拉蒙新片《极限特工:终极回归》,是12年后回归的续集,将于2月10日在国内上映。影片剧情聚焦在由范·迪塞尔带队的特

工小队和以甄子丹为首的反派组织之间的对决。在这部作品中,迪塞尔饰演的特工凯奇不再是孤胆英雄,他将与一群出色的伙伴共同作战。吴亦凡这次饰演的是一名特工。

金球奖大赢家《爱乐之城》情人节上映

《爱乐之城》早就在大家的朋友圈再三刷屏了,2月14日情人节当日上映。其实,该片已经名声很响了:金球奖七提七中成大赢家,获得奥斯卡十四项提名。

《爱乐之城》的故事发生在洛杉矶,艾玛·斯通扮演的籍籍无名小演员邂逅了瑞恩·高斯林扮演的爵士钢琴师,两个人坠入爱河,在公路上跳舞,情人节将联手“虐狗”。

《生化危机6》为该系列收官之作

作为《生化危机》电影系列的最后一部,《生化危机6:终章》也很受关注,该片已在海外上映,国内将于2月17日上映。据悉,其将为延续了15年之久的“生化

情怀”画上句点。在《生化危机6》里,前几部中的人物和主题都将回归画成完整的一个圈,大结局将会循环回到第一部中的人物和主题,将整部系列六部影片串联起来。



■ 运动家+

火箭队为姚明球衣 举行退役仪式

休斯敦火箭队3日晚为姚明11号球衣举行了隆重的退役仪式,姚明及家人等应邀出席。

姚明球衣退役仪式在休斯敦丰田中心举行,当晚火箭队迎战芝加哥公牛队,球衣退役仪式在比赛半场休息时举行。

36岁的姚明发表了简短而感人肺腑的讲话。他说:“我希望人们能够看到悬挂在那里的球衣并记住其中的故事,不仅是关于我本人,而且是关于我的队友以及我的对手的故事。我们一起谱写了这个故事,就像其他的球衣为我们谱写了他们的故事一样。”在姚明致辞期间,现场不断有球迷鼓掌并高呼“我们爱你”。

火箭队老板莱斯利·亚历山大称当晚为火箭队历史上的一个伟大时刻,能为姚明这样的重量级人物举行球衣退役仪式是一种荣幸。他说,姚明是一位真正伟大的球员,一位伟人,但他认为姚明的展现不仅如此,姚明应该是世界特别是中国的一位友好大使。

在2002年NBA选秀大会上,姚明在首轮第一顺位被火箭队选中,从此开始了在NBA的职业生涯。在NBA生涯中,一直效力火箭队的姚明曾8次入选NBA全明星赛,两次入选最佳阵容二队、三次入选最佳阵容三队。整个NBA生涯,姚明场均得到19分和9.2个篮板,1.9次盖帽。由于严重的伤病,姚明在2011年退役。去年,姚明成为篮球名人堂的一员。据新华社

■ 绿茵场+

五超联赛 河南冠英客场负大连

本报讯 春节长假刚刚过去,全国五人制足球超级联赛便战火重燃。在大年初八进行的第七轮较量中,客场作战的河南冠英队3:7负于夺冠大热门大连队。

早在五甲时代,当时大连普湾安波队就是少数能和深圳铁狼抗衡的球队之一,是五甲中的劲旅。进入五超时代,原先的大连队和湖北大学队强强联合,合并组成了新的“大连普区湖大队”,旨在提升实力,争夺冠军。本场比赛前,大连队在积分榜上仅次于深圳铁狼,排名第二。

鉴于对方的实力强劲,加上在以往的交锋中河南队还从未有胜绩,自感赢面不大的冠英本轮干脆选择了保存实力,两名外援弗兰克和雷安德罗均未随队出征,只是派出了全华班前往大连。如此一来,结果也自然可想而知,实力上的差距让冠英在开场3分钟之后就0:2落后,比赛早早失去悬念,上半场结束,冠英1:4落后对手,全场比赛,他们共被对手打入7个球,以3:7落败。郑报融媒记者 郭韬略

《刺客信条》由畅销游戏改编

根据畅销游戏《刺客信条》改编的同名电影从宣布制作起就备受关注,2月24日将上映。游戏中的男主角凭借基因记忆得知自己是一名刺客的后裔,并能体验到15世纪先祖的各种记忆,并在现代与敌对的圣殿骑士组织。相信很多游戏玩家想在大银幕上体验与众不同的快感。

华语电影难突“重围”

在华语电影方面,《决战食神》将是谢霆锋和葛优进行美食斗厨艺,《游戏规则》的主演是“流量+话题”担当的黄子韬和娜扎,这两部片子原定大年初一公映,集体改档2月10日。

而《合约男女》郑秀文、张孝全全新CP,在情人节档谈一场“借精生子”的姐弟恋。另外,姜武监制和主演的穿越题材电影《完美有多美》调档2月17日,而胡军、余男、刘佩琦等主演的《上海王》2月24日上映。华语电影本月预计是一个相对的低潮期。